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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
J· PODER LEGISLATIVO 

ATA 52 SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 27 DE SETEMBRO 2023 
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LIDO NO EXPEDIENTE 

Data: O I J01l:l 

Ass.: 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CN-AARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU TERCEIRO.(3°) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
1 º SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 
2º SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos (18:45), 
aos vinte e sete (27) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte três,(2023), n9 plenário "'jer. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACACIO TEMOTEO, JOSE FERREIRA, 
WASHINGTON SOUZA, JOSE MARQUESON, JOSIVALDO BARBOSA, 2º secretário JADIEL VIEIRA. Ausentes os 
vereadores JÚLIO RENOVATO e AVANILSON FEREIRA. O senhor presidente ANDERSON SOUZA, secretariado pelo 1º

secretário JADIEL VIEIRA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 50° Sessão Ordinária do dia 20 de setembro 
de 2023. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobré o recurso complementar da enfermagem. Disse que o governo 
federal que mandou para os munidpios, e que alguns prefeitos estavam tentando passar para a população que 
era o próprio município que estava fazendo esse pagamento. Citou que estava tendo desigualdade de pagamento 
por cada servidor, pois o mesmo pediu que fosse feito a divisão por igual. Solicitou que fosse convocada a 
secretária de saúde do município para explicar a situação, pois não estava justo, questionou perseguição. Falou 
sobre o quadro de saúde do amigo Gilvan de Pedro Gordo e desejou melhoras. Concedeu aparte ao vereador 
Washington. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Disse que o mesmo já tinha passado pela cirurgia e também 
desejou melhoras. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo agradeceu pela informação sobre o 
amigo. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ MARQUESON: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou a respeito da sanção do recurso federal aos enfermeiros. Ressaltou que 
foi aprovado pelo presidente Lula e não por Bolsonaro. Defendeu destaque do município na contemplação da 
categoria. Comentou sobre possível perseguição, rebateu afirmando que não existe na gestão, diferente de 
gestões passadas. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Afirmou que 
não disse que o piso foi aprovado por Bolsonaro e sim pelo atual governo federal, Lula. Agradeceu. Retomando a 
palavra o vereador José Marqueson rebateu, afirmando que estava gravado. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício 'Waldomiro Pereira dos Santos", 
em São Domingos/SE, 27 de setembro de 2023. 

ANDf.1 SOUZA 
Pres ente 
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